

Вторая выставка была посвящена старым детским игрушкам и называлась «Играли наши мамы, играли наши папы». Самой старой игрушке, представленной на выставке, исполнилось почти 60 лет! Дети с большим интересом рассматривали игрушки, с которыми играли их мамы, папы, бабушки и дедушки. А учителя вспоминали своё детство и говорили, что с такими игрушками они тоже играли. Почти все дети впервые увидели фильмоскоп, узнали для чего он и просмотрели диафильм. Дети и учителя были в восторге от представленной выставки!

Каждый день выставка пополнялась новыми экспонатами. Большое спасибо за предоставленные личные игрушки Трофимской Г.В., Николаевой Е.С., Королёвой Е.Н.







